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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

 

6 Φεβρουαρίου 2025 

 

Επίσκεψη της Υπουργού Παιδείας στο Λανίτειο Λύκειο, όπου 

πραγματοποιήθηκε εκδήλωση για τον Εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας 

Ελληνικής Γλώσσας 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου επισκέφθηκε 

σήμερα το Λανιτείο Λύκειο, όπου πραγματοποιήθηκε εκδήλωση για τον εορτασμό της 

Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας. 

 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, η Υπουργός σε δηλώσεις της στους δημοσιογράφους 

ανέφερε: «Επισκέφθηκα σήμερα το Λανίτειο Λύκειο, όπου είδα τα παιδιά της Μονάδας, 

της Ειδικής Εκπαίδευσης. Συζητήσαμε, ήταν μια εξαιρετική εμπειρία, γιατί είδαμε τις 

δραστηριότητες που κάνουν στο σχολείο, όχι απλά για να συμμετέχουν στα 

προγράμματα του σχολείου, αλλά και για να καθοδηγούν πολλές φορές τα άλλα παιδιά 

σε δραστηριότητες δημιουργικές, σε δραστηριότητες έξω από το κουτί, έξω από το 

Αναλυτικό Πρόγραμμα.  

 

Πραγματικά, είδαμε μια συνεργασία, μια κοινότητα μάθησης, όπου παιδιά της τυπικής 

τάξης με παιδιά της ειδικής εκπαίδευσης, τους εκπαιδευτικούς τους, αλλά και τη 

διεύθυνση του σχολείου συμμετέχουν από κοινού, συνεργαζόμενοι, σε δημιουργικές 

δραστηριότητες για το καλό όλων των παιδιών. Είδαμε αυτό το καλό κλίμα και το 

συμπεριληπτικό σχολείο που όλοι επιζητούμε. 

 

Επίσης, εδώ στο Λανίτειο Λύκειο  γίνεται και η εμβληματική μας εκδήλωση, στην 

παρουσία του Καθηγητή κ. Μπαμπινιώτη. Με την ευκαιρία του εορτασμού της 

Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας, η οποία καθιερώθηκε και εορτάζεται στις 9 

Φεβρουαρίου, γίνεται μια παγκόσμια διοργάνωση αυτές τις μέρες. Θα γίνουν ομιλίες, 

θα έχουμε καλλιτεχνικό πρόγραμμα, για να τιμήσουμε την ελληνική γλώσσα.  
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Η ελληνική γλώσσα διαφυλάσσεται και μέσα από το εκπαιδευτικό σύστημα ως κόρη 

οφθαλμού. Θέλουμε να τη διατηρήσουμε. Κλείνουμε τ’ αυτιά στις σειρήνες που λένε 

ότι η ελληνική γλώσσα κινδυνεύει. Είμαστε εδώ για να θωρακίσουμε την ελληνική 

γλώσσα, μέσα από αυτές τις δράσεις, μέσα από το Αναλυτικό μας Πρόγραμμα, μέσα 

από τη συνεχή καλλιέργειά της, έτσι ώστε τα παιδιά μας να κατέχουν γλωσσικές 

δεξιότητες και ικανότητες».  
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